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ATA DA 12 (PRIMEIRA SESSÃO) ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEARA DO DIA 21/01/2025. 

AOS 21 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025) TEVE 
INICIO A REALIZAÇÃO DA 1g SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
REFERNTE AO 12 PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES 
VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO 
ELISEU MOREIRA, ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL 
LUIZ ALVES FILHO, JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, 
CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 
O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO.B 

CONSTOU NO PRIMEIRO MOMENTO DESTA SESSÃO, AS BOAS VINDAS POR PARTE DA 
PRESIDENCIA DA CÂMARA DESEJANDO AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES 
VETERANOS E NOVATOS BOAS VINDAS. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU AOS 
COLEGAS VEREADORES QUE NESTE MOMENTO SERA FEITO A ESCOLHA DAS COMISSÕES 
PERMANENTES QUE DIRIGIRA OS TRABALHOS LEGISLATIVOS NO PRESENTE EXERCICIO. 
FEITO AS ESCOLHA FICOU AS COMISSÕES COMPOSTA DA SEGUINTE FORMA: COMISSÃO 
JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE - DONIZETE EVANGELISTA DANTAS / MEMBRO JOÃO 
SAMPAIO MARTINS NETO! RELATOR - FRANCISCO ELISEU MOREIRA; ORÇAMENTO E 
FINANÇAS PRESIDENTE - GERALDO GISLASIO SAM PAIO / MEMBRO- ISMAEL CALDAS 
GRANGEIRO/ RELATOR - JOSE TAVARES DE LUCENA; OBRAS E SERVIÇO PRESIDENTE 
FRANCISCO LIVINO DINIZ! MEMBRO - CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA. DANDO 
SEQUENCIA AOS TRABALHOS FOI PROTOCOLADO NESTA CASA 0 PARECER PREVIO No 
281/2024 EM 12/12/2024 PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO EXERCICIO 2022 DE 
RESPONSABILIDADE DO SENHOR AFONSO TAVARES LEITE EX PREFEITO, 0 QUAL SEGUE 
SUA TRAMITAÇÃO LEGAL ATRAVES DOS ATOS PUBLICADOS, EDITAL 001/2025 CONTAS 

DE GOVERNO DO MUNICIPIO DE ABAIARA QUE SERA APRECIADA ATRAVES DE DECRETO 
LEGISLATIVO A SER ELABORADO. A SESSÃO PARA APRECIAÇÃO SERA REALIZADA NO DIA 
05/02/2025 A PARTIR DAS 14 HORAS. DAN DO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FORAM 
LIDOS OFICIOS DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ ENDEREÇADO AO 
DEPUTADO GUILHERME LANDIM SOLICITANDO EMENDA PARLAMENTAR PARA 
EDUCAÇÃO PARA TRANSPORTE ESCOLAR, SOLICITOU TAMBEM DO DEPUTADO ANDRE 

FIGUEIREDO TAMBÉM COM A MESMA FINALIDADE TRANSPORTE ESCOLAR. SOLICITOU 
ATRAVES DE REQUERIMENTO RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA ZELIA LEITE 
DANTAS, SOLICITOU TAMBÉM A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DAS RUA E 
AVENIDAS,DE NOSSA CIDADE. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITOU 

ATRAVES DE REQUERIMENTO AO PREFEITO, INFORMAÇÕES DE, ÇOMD ESTÁ 0 
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FUNCIONAMENTO DOS PONTOS DE APOIO DA SERRA DA MAOZINHA E SITIOS OITIS. 
SOLICITOU TAMBÉM DO SENHOR PREFEITO INFORMAÇÕES DAS CONTAS BANCARIAS DA 
PREFEITURA DE ABAIARA, OU SEJA EXTRATO E SALDO FINAL DE CADA CONTA; 
VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES SOLICITOU DO SENHOR PREFEITO E DA SECRETARIA 
DE OBRAS QUE SEJA FEITO REFORMA NA PASSAGEM MOLHADA DO BAIRRO AREAIS. 
VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA REQUER DO PREFEITO MUNICIPAL 0 
ENVIO DE EXTRATOS BANCARIOS DOS DIA 26 E 27 DE DEZEMBRO DE 2024 DO BANCO 
BRASIL COMO TAMBÉM PROCESSOS DE PAGAMENTOS. SOLICITA TAMBÉM 
INFORMAÇÕES DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO AO AGENTE SAUDE 
DO SITIO TRIANGULO COMO VAI FICAR, E QUAIS MEDIDAS O MUNICIPIO VAI ADOTAR. 
SOLICITA INFORMAÇÕES DO PONTO DE APOIO DO TRIANGULO MARIA MADALENA -V6 
MARIA, INFORMAÇÕES SOBRE O FUNCIONAMENTO, E A SITUAÇÃO DO VEICULO 
DAQUELA LOCALIDADE. NA PALAVRA FACULTADA OS VEREADORES DONIZETE 
EVANGELISTA DANTAS E FRANCISCO ELISEU MOREIRA, COMENTARAM A RESPEITO DA 
SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA A SAUDE DE NOSSO MUNICIPIO. DEPOIS DE VARIAS 
DISCURSÕES O VEREADOR DON IZETE RESOLVEU SOLICITAR QUE FOSSE CONVOCADA A 
SENHORA SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPIO PARA COMPARECER NA PROXIMA 
SESSÃO E PRESTAR ALGUMAS INFORMAÇÕES A RESPEITO DE SUA PASTA. 0 VEREADOR 
ISMAEL CALDAS GRANGEIRO REQUEREU DA SECRETARIA DE SAUDE INFORMAÇÕES A 
RESPEITO DA PROGRESSÃO DOS PISOS DA SAÚDE BUCAL E DA FISIOTERAPIA, SOLICITA 
TAMBÉM INFORMAÇÕES SOBRE O PAGAMENTO DOS PROFISSIONAIS DA SAUDE. 
SOLICITA DO GABINETE DO PREFEITO QUE SEJA FEITO A REGULAMENTAÇÃO ATRAVES 
DE DECRETO DO NOVO SALARIO MINIMO PARA OS SERVIDORES QUE GANHAM SALARIO 
MINIMO. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM VOTADOS E APROVADOS. DANDO 
SEQUENCIA PALAVRA FACULTADA. USOU DELA OS VEREADORES DENTRO DE SUAS 
PRERROGATIVAS REGIMENTAIS. SEM MAIS NADA A SER TRATADO O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OD TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU 
DON IZETE EVANGELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 

01 

02 

0  

04 
( 

05 

08  j(JiAAA'A&-) LAAA-,--jr 

09 

tO 

I' 

3r0/1.,,,-,7 

'P r) f' 
31, /Li elj  et./ j 

12.478.98810001 -88 
MUNICIPIO DE ABAIARA 

CÃMARA MUNICIPAL 

Av P.-tdre t-mapina 302 - Cetro


